

# 探寻神奇血液 开展无偿献血



星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) 因合肥市中心血库告急,为保障临床用血和急救用血,2月18日,合肥市井岗镇卫楼社区党委闻令而动,组织社区党员志愿者、社区工作者、妇联执委、巾帼志愿者赴合肥市中心血站,开展以“同心向党 卫楼益家”为主题的“探寻神奇血液,开展无偿献血”活动。

活动现场的气氛温馨而热烈,早晨8:30,社区党员志愿者、社区工作者、妇联执委、巾帼志愿者们就在献血车前排起了长长的队伍,在血站工作人员的指引下,有序地进行填表、量血压、测血型、测转氨酶等,

现场秩序一片良好。

同时,在填表过程中,合肥市中心血站血液科医生给大家科普了无偿献血的常识,让大家了解献血不但有益自己的健康,还能帮助他人。党员苏文喜已连续献血五年了,今年他又积极地报名参加。“每天坚持运动,每年坚持献血已成为我的习惯。作为一名共产党员,更应该用行动支持献血活动,起表率作用。”苏文喜在献血后说道。

此次无偿献血活动,既缓解了全市用血紧张局面,又探索了神奇血液的奥秘,参与献血的人员纷纷表示,无偿献血传递的是社会正能量,为需要帮助的人奉献自己的一片爱心,是一件很有意义的事情。

近年来,卫楼社区始终秉持“无私奉献”“服务群众”的理念,围绕打响“同心向党 卫楼益家”党建品牌,坚持干在实处,走在前列,用实际行动为老百姓办实事,为公益事业做贡献,为党旗再添一份光彩。

## 一句话新闻

2月16日,合肥市包河区同安街道五里庙社区卫生办的工作人员对辖区内居民免费发放避孕药具并进行相关政策宣传,此次共发放计生药具200余份,有效地提高了育龄群众对社区的满意度和对免费避孕药具的应用率。■ 邓露 记者 沈娟娟

近日,安徽省文明办、安徽省住房和城乡建设厅发布《关于在全省住房城乡建设系统命名文明服务窗口和文明服务标兵的通知》,合肥高新区行政服务中心综合窗口(城管)荣获“文明服务窗口”称号。■ 朱娟娟 王婷 记者 马冰璐

## 美好社区

### 市场星报

2022年2月21日  
星期一

编辑 吴笑文  
组版 李静  
校对 刘洁



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com



为解决辖区重点企业就业急、就业难问题,帮助企业提高招工率,合肥滨湖世纪社区在滨湖方圆荟广场举办了“智汇包河,职等你来”2022年“春风行动”现场招聘会,60余家企业现场共提供2000余个就业岗位。

■ 记者 沈娟娟

## 淝河镇举办“春风行动”专场招聘会

星报讯(沈艳 宋丽娟 记者 沈娟娟) 2月19日上午9时,合肥市包河区淝河镇2022年“春风行动”专场招聘会在葛大店社区大强路睦邻中心广场举办,为缺工企业和各类求职者搭建供需交流平台,促进失业人员、离校未就业高校毕业生等重点群体就业。

据悉,本次招聘会共征集了55家企业进场招聘,涉及工程机械、信息服务、安保、医药、质检、物流等行业。从岗位发布情况来看,招聘会共发布了2500个岗位,既有一线操作工,也有涉及市场营销、出纳等对专业有一定要求的岗位,能够满足不同群体的就业需求。

葛大店社区社保和妇联等部门积极协

作,搭起政策咨询台,增设就业指导、居民养老保险政策咨询等多项服务。招聘会现场人头攒动,热闹非凡,前来应聘的求职者众多,或查看求职信息,或与招聘人员交谈,现场的工作人员也在耐心细致地为前来咨询的求职者介绍招聘企业工资待遇等,帮助他们寻找最适合自己的岗位,让企业招到满意的员工,让求职者能在家门口找到满意的工作。

葛大店社区社保办工作人员现场讲解“快聘”小程序的使用,帮助应聘者扫码、注册、查看所需岗位,现场完成账号注册达到100多人。葛大店社区通过灵活多样的形式大力推送岗位信息,扩大“春风行动”的影响力。

## 开展法律讲座 提高法律素质

星报讯(吴炜 仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟) 为进一步提高广大居民的法律素质,为社区居民提供专业的法律咨询。近日,合肥市三里庵街道二里街社区组织开展了现场法律讲座服务活动,法律服务志愿者为辖区居民答疑解惑,涉及的法律问题包括财产分割、邻里纠纷、家庭矛盾等。

不少社区居民表示,在日常生活当中会碰到众多涉及法律知识的各种问题,但因自身缺乏相应的法律知识,又不了解如何通过正确法律途径来解决问题,所以不能很好地维护自己的合法权益。对于居民反映的纠纷问题,志愿者结合相关法律及政策法规,对前来咨询的居民提供了专业、细致的解答,居民朋友认真听讲,积极发问,

现场学习气氛热烈。

考虑到社区老年居民比较多,法律服务志愿者从平时的小事件中,如消费者的权益等,给居民们总结里面的法律知识点,让居民更好地在小事中保护自己的合法权益。居民陈女士高兴地说:“法律知识讲座真是太有意义了,对我们维权有很大的帮助”。

“现场开展法律咨询活动,就是为居民提供一个了解法律知识的平台。”二里街社区书记王伟伟表示,通过开展法律知识讲座,营造社区法制氛围,引导居民在任何时候都要依法办事,以理性、合法的形式表达利益诉求,营造和谐文明的社区,努力在全社会形成自觉学法、知法、懂法、守法、用法的良好氛围。

## 加大防电诈宣传力度 构建平安和谐社区

星报讯(沈宛 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐) 为切实提高辖区群众防骗识骗能力,从源头上遏制电信诈骗案件发案势头,近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区结合重点工作和辖区实际,由蜀山区人大代表领队,组织党员志愿者组成宣传小组,开展“双提升”、防电诈宣传活动。进一步提升群众安全感,营造人人参与平安建设工作,人人共享平安建设成果的浓厚氛围。

宣传小组深入社区大街小巷、办公场所、人流密集场所、“三小”场所、出租屋、大小企业等,向商铺负责人、员工以及群众进行宣讲及派发宣传单,提高群众对政法工作满意度和平安建设知晓率,同时,向群众讲解近期常见的电信诈骗手段及预防电信诈骗主要方法,提醒广大群众要加强防范,筑牢防骗防护网,全面立体化开展反诈宣传工作。此外,宣传小组还以此为契机对国家反诈中心软件进行了详细的介绍,积极引导辖区群众进行注册安装。

据介绍,绩溪路社区将加大力度到辖区内人流密集场所、“三小”场所、出租屋、企业等场所做好宣传工作,利用居民网格群、播放小喇叭、社区宣传栏张贴反电信网络诈骗宣传海报和向居民发放宣传手册等方式,告知群众如何识别,如何应对、防止上当受骗等方法同时引导居民下载安装“国家反诈中心APP”。

## 鸡鸣村开展“垃圾分类”宣传活动

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐) 为扎实推动生活垃圾分类工作,2月14日上午,合肥市南岗镇鸡鸣村人大工作站联合关工委在南岗惠园小区开展“垃圾分类,人人有责”宣传活动。

活动现场,工作站、关工委工作人员化身垃圾分类宣传员,向往来的居民发放垃圾分类宣传单页,讲解生活垃圾的分类类别以及投放方式。以提升居民参与垃圾分类宣传活动的积极性,让大家更深层次了解垃圾分类的意义,领会垃圾分类的重要性,了解垃圾分类工作的推进情况以及怎样配合村(社区)进行垃圾分类工作。

开展此次垃圾分类宣传活动,增强了辖区居民对垃圾分类知识的了解,让“分类”的理念慢慢进入脑海,深入人心,下一步南岗镇鸡鸣村人大工作站、关工委将继续开展这项活动,促使辖区居民能够积极参与到垃圾分类的行动中来,不断提升辖区居民参加垃圾分类的积极性。